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Az előterjesztés elfogadásához szükséges szavazati arány: minősített többség név szerinti szavazással 

Tisztelt Képvisel-testület! 

A Napsugár és a Szivárvány Napközi Otthonos Óvoda vezetői tájékoztatása szerint a következő évben is 
lehetősége nyílik óvodásaiknak arra, hogy „Óvodai birkózó program” nevű sportfoglalkozáson vegyenek 
részt.  

A korábbi évekhez hasonlóan, a Tököli Birkózó SE edzője, térítésmentes foglalkozásokat tartana a 
gyerekeknek. A foglalkozás heti egy alkalommal történne 1 órában, a birkózás szabályai szerint, a 
sportág normatíváinak betartásával. A birkózó foglalkozáson résztvevő gyermekek esetleges 
sérüléseiért, a felelősséget a Tököli Birkózó SE vállalja, illetve az aktuális foglalkoztatást tartó birkózó 
edző. Az óvoda biztosítja a helyiséget, illetve tájékoztatja az óvodások szüleit a foglalkozás időpontjáról, 
helyéről, a részvételi lehetőség feltételeiről.  

A program lebonyolítása érdekében az óvodák a mellékelt szerint együttműködési megállapodást 
készülnek kötni a Tököli Birkózó Sport Egyesülettel (képviseli Iváncsics Géza).  

Az óvoda vezetői kiegészítőjükben elmondják, hogy a gyermekek életkori sajátosságuknak megfelelően 
itt még nem tanulnának fogásokat, hanem a mozgáskoordináció fejlesztésén lenne a hangsúly. 
Megítélésük szerint nagyon hasznos lenne a gyermekek részére.  

Az intézményvezetők kéri, hogy járuljon hozzá ahhoz, hogy együttműködési megállapodást köthessenek 
a Tököli Birkózó SE (képviseli Iváncsics Géza, címe: 2337 Délegyháza, Molnár köz 2., adószám: 
18596629-1-13) sportegyesülettel. 

…/2025. (...) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Napsugár és Szivárvány Napközi Otthonos 
Óvoda vezetői, az óvodák képviseletében 2025. február 1. napjától 2025. december 31. napjáig 
együttműködési megállapodást kössenek a Tököli Birkózó SE (képviseli Iváncsics Géza, címe: 2337 
Délegyháza, Molnár köz 2., adószám:18596629-1-13) sportegyesülettel annak érdekében, hogy az 
egyesület a gyerekeknek, heti egy alkalommal „Óvodai birkózó program” nevű sportfoglalkozást tartson. 
Tököl Város Képviselő-testülete felkéri intézményvezetőket, hogy a szerződés aláírása előtt, 
győződjenek meg arról, hogy az egyesület felelősségbiztosítása erre a tevékenységre is terjed-e.  
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